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1) Considere la siguiente representacion grafica de una circunferencia C de centro P:

De acuerdo con la informacién anterior, ;cudl es la ecuacién de C?

A)
B)
C)

D)

(x+ 172+ (y— 42 =4
(x—1)°+(y+4)2=4
(x+1)2+(y—4)2=16

(x—12 +(y+4)2=16

Considere la siguiente informacion para responder los items 2 y 3:

La medida del didmetro de una circunferencia es 8 y su centro es el punto P(2,3).

2) ¢Cuél es la ecuacion de esa circunferencia?

A)
B)
C)

D)

(x=2)° +(y-3)° =64
(x+2)° +(y+3)° =64
(x-2)° +(y-3)° =16

(x+2)2+(y+3)2 =16
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3) ¢Cual es la representacion grafica de esa circunferencia?

A) 4
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4) Considere la siguiente representacion grafica de la circunferencia C de centro P:

» X

»®T

De acuerdo con la informacién anterior, la ecuaciéon de una recta tangente a la
circunferencia C, corresponde a

A) y=0
B) y=4
C) y=8
D) y=12
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5) Considere la siguiente representacion gréfica de la circunferencia C de centro O, tal
que los ejes de coordenadas son tangentesa C en A yen B:

y
4

D?—7

- De acuerdo con la informacién anterior, ;cuél es la medida de OD?

R/

6) Considere las siguientes proposiciones referentes a la circunferencia C, dada
por x?+y®=64:

I.  Larectadadapor y=-10 es exteriora C.

Il. Larectadadapor y=3x+1 essecantea C.

De ellas, ¢cual o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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Considere la siguiente representacion gréfica de la circunferencia C de centro O para
responder los items 7 y 8:

y

Il cuadrante

| cuadrante

Il cuadrante

IV cuadrante

7) Si C’ esuna traslacién de C, de modo que su centro se ubica en el primer cuadrante,
entonces es posible que C se haya trasladado

A) una unidad hacia la izquierda (horizontalmente) y seis unidades hacia arriba
(verticalmente).

B) cinco unidades hacia la izquierda (horizontalmente) y una unidad hacia arriba
(verticalmente).

C) dos unidades hacia la izquierda (horizontalmente) y cinco unidades hacia arriba
(verticalmente).

D) wuna unidad hacia la izquierda (horizontalmente) y cuatro unidades hacia arriba
(verticalmente).

8) Si C” se obtiene al trasladar la circunferencia C, siete unidades a la izquierda

(horizontalmente) y cinco unidades hacia arriba (verticalmente), entonces la ecuacién
de C” corresponde a

A)  (x+2)°+y2=16

B) (x-2)2+y2=16 >

C) (x-=102+(y+2)2=16

D) (x-12)2+(y+10)2=16
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9) Considere la siguiente figura compuesta por el cuadrado ABCD y el triangulo
equilatero AED:

B

L 4 ‘.C

.De acuerdo con la informacién anterior, si la medida de la apotema del cuadrado es 12,
entonces el area del A AED es

A) 93
B) 36V3
C) 1443
D) 4323

10) ¢Cuél es el perimetro de un hexagono regular cuya medida del radio es 257
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Considere la siguiente representacion gréafica para responder los items 11y 12:

11) El perimetro del trapecio ACDE ‘ corresponde a

A)
- B)

C)

D)

12) El area del pentagono ABCDE cbrréspondea

A)

B)

C)-

D)
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Considere la siguiente representacion grafica para responder los items 13, 14y 15:

13) Considere las siguientes proposiciones:

8 El ADEF y el AHIJ presentan simetria axial con respecto al eje “x”.

IIl. ElI AABC y el ADEF presentan simetria axial con respecto al eje “y".

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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14) El AABC y el A KLM presentan simetria axial con respecto a la recta dada por

A) y=0
B) y=1
C) y=x
D) y=-1

15) Con respecto al eje “y", KL es homélogo con

A) HI

B) EF
C) AB
D) DE
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Considere la siguiente representacion grafica para responder los items 16 y 17:

y
A
A
-
c B
L — /. .
5 5 » X

16) Considere las siguientes proposiciones:

I. Al aplicarle una reflexiéon al punto B, con respecto al eje “X”, se obtiene
como imagen el punto B’(-5, —4).

II. Siel punto A’ se obtiene al aplicarle al punto A, una traslaciéon de cuatro
unidades a la izquierda (horizontalmente) y cuatro unidades hacia abajo
(verticalmente), y el punto C’ se obtiene al aplicarle al punto C, una
reflexion, con respecto al eje “y”, entonces A’ coincide con C’.

De ellas, ¢cual o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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17) Sial A ABC se le aplica una homotecia de razon K =3 y de centro (0, 0), y se
obtiene el A A’B’C’, entonces con certeza, la medida de uno de los lados del triéngulo

AABC’ es
A) 1

B) 3

C) 5

D) 12

18) Si en un sistema de coordenadas al punto A(2, —-3) se le aplica una rotacién de 90°
con centro en el origen, y en sentido contrario a las manecillas de un reloj, entonces la
imagen del punto A corresponde al punto

A 3,2
B) (3,-2)
C) (-2,3)
D) (-3,-2)
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Considere la siguiente figura, en la que se representa una seccion plana que se genera
por la interseccién de una esfera y un plano, para responder los items 19y 20:

A BC=10cm
BF =6 cm
D=F=E

B: centro de la esfera
F: centro de la seccion plana

A) AD
B) BC
C) DE
D) EF

20) ¢Cual es la medida, en centimetros, del diametro de la seccién plana?

R/
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21) Considere la siguiente informacién:

Para fabricar dos parrillas, a un cilindro circular recto de metal se le realiza un corte con
un plano perpendicular a las bases, como se muestra en la siguiente figura:

v,

De acuerdo con la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

. La seccién plana que se genera al realizar el corte corresponde a un
rectangulo. '

Il.  Si al realizar el corte se obtienen dos parrillas idénticas, entonces el corte
pasé por el centro de las bases.

De ellas, ¢cudl o cuéles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

22) Un cono circular recto, cuya medida de la altura es 96 cm, es intersecado por un plano
paralelo a su base, a una distancia de 64 cm de la base. Si la medida del radio de la
seccion plana que se genera por esa intersecciéon es 21 cm, entonces la medida, en
centimetros, del radio del cono original corresponde a

A) 7

B) 14
C) 42
D) 63
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23) Considere las siguientes proposiciones, referentes al intervalo A =]-,3[, el
cual corresponde al &mbito de una funcién, y donde IR es el conjunto universo:

I 3eA
. A° =]3,+oo[

De ellas, jcual o cuales son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall

Considere la siguiente informacion para responder los items 24 y 25:

Sea A={Xx/x€R, ——255'x< 8} el dominio de una funcién f, B=[-7, 4 [ el dominio

de una funcion g y A U B=[m, n[.

24) Elconjunto B expresado en notacién por comprension corresponde a
A {x/xeR -7<x<4}
B) {X/xeR,-7<x<4}
C) {X/xXeR,-7<x<4}

D) {x/xeR,-7<x<4}

25) ;Cual es el valorde “n"?

R/

Prof. Walber Arias Durdan / Matematicas Pagina 15



26) Considere las siguientes representaciones gréficas:

l. y Il. y
4 4
] e o
2|--0—e |
1—0 | |
’ L X > X
2 4 6 —1 : 3

De ellas, ¢cuél o cudles pueden corresponder a la representacién grafica de una

_ funcion?
A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

27) Considere las siguientes representaciones simbdlicas:
. fx)=x-1, f:{2,3,4} —»{1,2,3}
. a(x)=+x, g:{0,1,2} ={0, 1,2}

De ellas, ¢cual o cuéles corresponden a una funciéon?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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28) Considere los siguientes criterios de funciones:

f(x)=5x-4 g(x)=3x-7
De acuerdo con la informacién anterior, ¢cudl es el criterio de la funcién (gof)?
A) (gof)(x)=15x+5
B) (gof)(x)=15x-11
C) (gof)(x)=15x+19

D) (gef)(x)=15x-19

29) Considere las siguientes representaciones graficas de las funciones lineales f, g, h vy j:

y y
. 1 | I A4h
4 5
g .
j
» X
f AL ' =1

De ellas, ;en cuél o cuélés se representan una funcién y su funcién inversa?
A) Enambas

B) En ninguné

C) Soloenlal

D) Soloenlall
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30) Si f es la funcién dada por f (x):x—;?—, entonces, ¢ cuél es el valor de ™ (13)?

R/

31) Considere la siguiente representacion gréafica de la funcion lineal f:

» X

De acuerdo con la informacion anterior, el criterio de f es

A) f(x)=:é’£+2

B) f(x):‘s_"+6

C) f(x)=-3x+2

D) f(x)=-3x+6 |
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32) Considere la siguiente informacion:

Pedro tiene que tomar cierta cantidad de un medicamento una vez por semana. La
siguiente grafica muestra la cantidad inicial del medicamento y la cantidad que
permanece activa en el torrente sanguineo de Pedro, inclusive cuatro dias después de
haberlo tomado por primera vez:

Miligramos del medicamento presentes en el torrente sanguineo

y

Miligramos

Dias
De acuerdo con la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:
I. La cantidad de miligramos del medicamento que ingirié6 Pedro fue 80 mg.
Il. Conforme pasan los dias, después de que Pedro ingirié el medicamento por

primera vez, la cantidad del medicamento presente en su torrente sanguineo
va disminuyendo.

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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33) Considere las siguientes proposiciones referentes a la funcion f, dada por
f(x)=4x-5, con f:]0, 4] —]-5, 11]:

I. Lagréaficade f no interseca el eje “y".

Il. Lagraficade f interseca el eje “x” en el punto (0, %]

De ellas, ;jcual o cudles son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall

34) Considere la siguiente representacion gréafica de la funcién exponencial f dada por
f(x) = a*:

’ > X
1

De acuerdo con la informacién anterior, el valor de “a” corresponde a

A 3
3
B) 3
=
) 3
D) -3
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35) Considere la siguie'nté representacion grafica de una funcién cuadratica f:
y

» X

— 15[

De acuerdo con la informacion anterior, si el vertice de f corresponde al punto
(m, —16), entonces, ¢ cual es el valor de “m" ?

36) Una institucion educativa pagé en el afio 2015, #£301 000 por la compra de 110
cuadernos y 200 lapices. En el afio 2016, vuelve a comprar al mismo precio 250

cuadernos y 400 lapices, pero esta vez pagaron £665 000. ;Cuéanto cuesta cada

cuaderno?
A) {134
B) #350
C) 2100
D) #2695

Prof. Walber Arias Durdan / Matematicas Pagina 21



37) El mgreso mensual "I(x) de cierta compafiia esta dado por I(x) = 770x — 7x2, donde
“x" es el precio, en ddlares, del producto que fabrica la compaiiia. ,:,Cual debe ser el
precio, en ddélares, del producto para que la compafia reciba el maximo de ingreso

mensual?
A) 55

B) 110

C) 385

D) 21175

38) La solucion de la ecuacion 5%+2=7 es

A) 1

B) -

C) log (7) -
D) logs(7) -

39) Laexpresion log (a®>%) — 3log (a'%%) es equivalenie a

A) log (asm)
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40) Considere la siguiente informacion:

| Al agregar 20 g de sal a una cantidad de agua, la cantidad “S(t)" de gramos de sal

t
que aun no se han disuelto a los “t" segundos, esta dada por S(t) = 20{%) .

De acuerdo con la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

I.  Alos 2 s de haber agregado los 20 g de sal al agua, la cantidad de sal que
aun no se ha disueltoes 12,8 g.

Il. La cantidad de sal que ain no se ha disuelto, luego de haberla agregado al
agua, disminuye conforme pasan los segundos. '

De ellas, jcual o cuéles de ellas son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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41) Considere la siguiente ihformacién:

Una empresa de servicios telefénicos tiene dos ofertas para quienes poseen linea
prepago. En las siguientes tablas se presentan algunos datos de ambas ofertas:

Oferta A:
Minutos hablados 2 4 6 8
Monto a cobrar
S solonee 50 100 150 200
Oferta B:
Minutos hablados 2 4 6 8
Monto a cobrar
en colones 4 16 64 256

De acuerdo con la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

I Laoferta A se adapta mejor a un modelo que corresponde a una funcién
lineal.

Il. Laoferta B se adapta mejor a un modelo que corresponde a una funciéon
cuadratica.

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguné
Sololal

Solo la |l
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42) Considere la siguiente informacion:

El crecimiento de una poblacién de bacterias, en determinado lapso, se muestra en la
siguiente tabla:

Tiempo en horas

0

1

2

3

4

5

6

Poblacién

120

240

4380

960

1920

3840

7680

De acuerdo con la informacion anterior, ;cudl es el modelo matemético que mejor
describe el crecimiento “P(t)” de la poblacién de bacterias, en funcién del tiempo “t’,

en horas?

A) P(t)=120-12
.B) P(t)=120.2'

C) P(t)=120 + 5t

D)

Prof. Walber Arias Duran / Matematicas

P(t) = 120-In(2t)

Pagina 25



43) Considere la siguiente representacién grafica de una funcion f:

» X

—2

'De acuerdo con la informacion anterior, el criterio que mejor se adapta a la funcién f
corresponde a _

A) f(x) =x2
- B) f(x)=2%
_ (1)
C) f(x)= (2)
D) f(x)=-2x
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44) Considere la siguiente informacion:

Un vehiculo realiza un recorrido con una rapidez constante de 40 km/h. En la siguiente

tabla se presenta la distancia recorrida por el vehiculo, en un lapso de seis horas:

Tiempo en horas

1

2

3

4

5

6

Distancia en kilémetros

40

80

120

160

200

240

De acuerdo con la informacién anterior, el modelo matemético que mejor se adapta
para determinar la distancia recorrida con respecto al tiempo, corresponde a una

funcion
A) lineal.

B) cuadratica.
C) logaritmica.

D) exponencial.

Considere la siguiente informacion para fesponder los items 45, 46 y 47:

En una carrera de velocidad, en la que participaron siete atletas, el tiempo de reaccién
es el que transcurre entre la sefial de salida y el instante en que el atleta abandona el
punto de salida. El tiempo final incluye tanto el tiempo de reaccion como el tiempo de

carrera.

En la siguiente tabla se muestran el tiempo de reaccion y el tiempo final, en una carrera
de velocidad de 100 m planos, segln el nimero de carril de cada atleta:

Carril Tiempo de reaccion (en segundos) Tiempo final (en segundos)
i 0,15 10,09
2 0,14 9,99
3 0,20 9,87
4 0,21 10,36
B 0,18 10,01
6 0,16 10,08
7 0,19 10,36
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45) ¢Cual es el valor, en segundos, que corresponde a la mediana de los-tiempos de
reaccion?

R/

46) Si consideramos la frecuencia de los tiempos finales logrados, entonces, seual fue el
tiempo final, en segundos, con mayor frecuencia?

A) 0,18
B) 9,85
C) 9,99

| D) 10,36

47) ¢Cual es, aproximadamente, el promedio del tiempo final, en segundos, de los atletas?

A) 9,87

B) 10,11
C) 10,08
D) 10,36
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Considere la siguiente informacion, que corresponde a la distribucion de ventas de
cierto producto que comercia una empresa durante el primer trimestre del afio, para

responder los items 48 y 49:

Cuartiles
Mes Minimo Maximo
Q1 Q2 Qs
Enero 112 128 186 202 214
Febrero 94 110 154 168 186
Marzo 124 159 195 205 228

48) -El recorrido intercuartilico de las ventas de febrero es

A) 16
B) 18
C) 58
D) 92

49) Considere las siguientes proposiciones:

l. El recorrido de las ventas de marzo es 104.

Il.  El recorrido intercuartilico de las ventas de enero es mayor que el de las

ventas de marzo.

De ellas, ¢cual o cuéles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Prof. Walber Arias Duran / Matematicas

Pagina 29



Considere la siguiente informacion para responder los items 50 y 51:

El siguiente diagrama de cajas representa la duracién, en minutos, de los 32
estudiantes de una seccion al realizar dos pruebas escritas:

Il prueba |

30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80
Minutos

50) Considere las siguientes proposiciones:

I Ocho estudiantes tardaron 65 minutos 0 mas en realizar la | prueba,
mientras que ocho estudiantes duraron 70 minutos 0 mas en realizar la
Il prueba.

Il. El 50% de los estudiantes que realizaron la | prueba mas réapido, tardaron
50 minutos 0 menos, mientras que el 50% de los estudiantes que realizaron
la 1l prueba mas rapido, tardaron 60 minutos 0 menos.

De ellas, ¢ cuél o cuales son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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51) Considere las siguientes proposiciones:

I. La duracién minima de los estudiantes al realizar la | prueba fue mayor que
la duracion minima de los estudiantes al realizar la |l prueba.

Il.  El recorrido intercuartilico de los tiempos que duraron los estudiantes al
realizar la | prueba, es igual que el recorrido intercuartilico de los tiempos
que duraron los estudiantes al realizar la Il prueba.

De ellas, ¢ cuél o cuéles son verdaderas?

A) Ambas

| B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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Considere la siguiente informacién para responder los items 52 y 53:

Juan es un atleta que se esta preparando para una carrera, por lo que registro sus
tiempos, en minutos, cada dia durante cuatro meses y determiné el tiempo promedio de
cada mes, con su respectiva desviacion estandar y los anoté en la siguiente tabla:

Mes Promedio Desviacion estandar
Marzo 10,93 1,6

Abril 10,87 1.7

Mayo 10,83 1,6

Junio 10,70 1,8

« En cada uno de los meses de preparacion, en al menos una ocasion Juan registré
un tiempo de 10,5 minutos.

¢ El dia de la carrera, Juan la realizé en un tiempo de 10,5 minutos.

52) ¢Cual mes presenté mayor variabilidad relativa, con respecto a los tiempos registrados
en ese mes?

A) Marzo
B) Abril
C) Mayo
D) Junio

53) ¢Con respecto a cual mes, el tiempo realizado por Juan el dia de la carrera tuvo una
mejor posicién relativa?

A) Marzo
B)  Abril
C) Mayo
D) Junio

Prof. Walber Arias Durdan / Matematicas Pagina 32



Considere la siguiente informacién para responder los items 54, 55 y 56:

Se tiene un cubo cuyas caras estan pintadas, cada una con un color diferente: tres de
las caras con colores primarios (azul, rojo, amarillo) y las otras tres con colores
secundarios (verde, morado, anaranjado). Al lanzar el cubo, cada cara tiene la misma
probabilidad de quedar en la parte superior.

Para el experimento de lanzar el cubo una vez, se definen los siguientes eventos:

e Evento A: La cara superior muestra un color primario o morado.
e Evento B: La cara superior muestra un color secundario o azul.
e Evento C: La cara superior muestra el color azul, anaranjado o rojo.

54) ¢;Cuantos puntos muestrales tiene el evento A ) C?

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

55) ¢Cuantos puntos muestrales tiene el evento B |J C?

R/

56) Considere las siguientes proposiciones:
. By C son eventos mutuamente excluyentes.

ll. El complemento de A, con respecto al espacio muestral, es
AC = {verde, anaranjado}.

De ellas, ;cuél o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Prof. Walber Arias Durdan / Matematicas Pagina 33



Considere la siguiente informacion para responder los items 57 y 58:
Para un juego se tienen los siguientes elementos:

e Un dispositivo electrénico al cual se le oprime un botén y de manera aleatoria
indica uno de los colores: verde, amarillo o rojo.

e Cuatro cajas que contienen bolas de color verde, amarillo o rojo, las cuales se
diferencian Gnicamente por su color.

El juego consiste en oprimir el boton del dispositivo y luego sacar al azar una bola de
una de las cajas. Si el color indicado en el dispositivo coincide con el color de la bola,
entonces gana el juego. '

La cantidad de bolas, segln el color, que hay en cada caja se muestra en la siguiente

tabla:
Cantidad de bolas
Cajas :
verdes amarillas rojas

1 12 10 14
2 1 -9 8
3 11 11 11
4

57) Si al oprimir el botén, el dispositivo indica color rojo, entonces, ¢de cudl caja se debe
seleccionar la bola para tener la mayor probabilidad de ganar el juego?

A) 1
B) 2
C) 3 '
D) 4
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58) Considere las siguientes proposiciones:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

De ellas, ¢cual o cudles son verdaderas?

A)
B)
C)

.D)

O w O m > O

Si la bola se selecciona de la caja 2, entonces la mayor probabilidad es que

sea de color amarillo.

Si al oprimir el botén, el dispositivo indica color verde, entonces se tiene la
misma probabilidad de ganar si se selecciona la bola de la caja 1 o de la

caja 3.

Ambas
Ninguna
Solola |l
Sololall
7) A 13)
8) B 14)
9) C 15)
10) * 16)
1) D 17)
12) B 18)

(v o T o T w R o R

19)
20)
21)
22)
23)
24)

0O o o w

25)
26)
27)
28)
29)
30)

O 0O @™ O oo

31)
32)
33)
34)
35)
36)

> v @O m P

37)
38)
39)
40)
41)
42)

S o I v B -

0

43)
44)
45)
46)
47)
48)

39,3

(o NN

49)
50)
51)
52)
53)
54)

m o »r r

*

55)
56)
57)
58)
59)
60)

*m 0 Q0

0
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Considere la siguiente informacién para responder los items 59 y 60:

En un colegio cada uno de los 150 estudiantes debe inscribirse en una sola actividad
deportiva durante todo un periodo. La inscripcién en dichas actividades para el primer
periodo, por nivel, se presenta en la siguiente tabla:

Nivel Natacion - Voleibol Futbol Total
Sétimo 12 20 18 50
Octavo 8 12 5 25
Noveno 15 6 9 30
Décimo 5 6 9 20
Undécimo 6 10 : 9 - 25
Total 46 54 50 150

59) ¢Cual es la probabilidad, en notacién decimal, de que al elegir un estudiante al azar de
ese colegio, este sea de noveno y esté inscrito en natacion?

R/

60) Al elegir al azar un estudiante de décimo, ¢cual es, aproximadamente, la probabilidad
de que esté inscrito en voleibol?

A) 0,04
B) 0,11
C) 0,30

D) 0,36
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